

INFORME DE GERENTE

A los Accionistas de **Motorclass Importadores S.A.:**

Dando cumplimiento a mi función de Gerente General de **Motorclass Importadores S.A.**, a continuación presento mi Informe de actividades correspondiente al año 2008.

Balance General

Al 31 de diciembre del 2008, el balance general de la compañía está formado por las siguientes cuentas en US dólares:

Caja y Bancos	117.927,55
Cuentas por cobrar	454.928,68
Inventarios	838.319,26
Otras cuentas por cobrar	55.698,73
Activos fijos	74.695,93
Otros activos	27.659,41
Total activos	<u>1.569.229,56</u>
Obligaciones bancarias	84.244,14
Proveedores	576.655,75
Otras cuentas por pagar	281.889,82
	<u>942.789,71</u>
Obligaciones bancarias largo plazo	56.167,36
Obligaciones largo plazo	199.401,69
Provisión para jubilación patronal	8.530,13
Patrimonio	<u>362.340,67</u>
Total pasivos y patrimonio	<u>1.569.229,56</u>



- Los inventarios representan el 53% de los activos totales de la compañía, las cuentas por cobrar el 29%; caja y bancos el 8%, el activo fijo representa el 5% y otras cuentas por cobrar y otros activos el 5%.
- El saldo de cuentas por cobrar al 31 de diciembre de 2008, se ve incrementado en un 65% en relación al año 2007, esto es debido al incremento de ventas al por mayor y a subdistribuidores y por tanto el plazo de crédito es mayor.

- Durante el año 2008, en el mes de noviembre la compañía realizó la compra de un camión para facilitar la entrega de mercadería a los clientes.
- Durante el año 2008, las compras de inventario han sido realizadas en un 82% importadas del exterior y las compras locales representaron el 18%.
- Las obligaciones bancarias de corto y largo plazo corresponden a operaciones contraídas con el Banco del Pichincha y Banco Internacional, cuyo vencimiento mayor se da en mayo del año 2013. En relación al saldo de cierre del año 2007, el nivel de endeudamiento con las instituciones financieras de han incrementado en un 70%.
- El capital de trabajo al 31 de diciembre del 2008, es de \$ 551.744, el índice de liquidez es del 158%, por cada dólar de deuda, la compañía dispone de \$ 1,58 en activos corrientes.
- El índice de rotación del inventario de la compañía, durante el año 2008, es de 2,3 veces.

Resultados

Los resultados de la compañía durante el año 2007, han sido los siguientes:

Ventas	2.072.073,03
Costo de ventas	-1.611.580,47
Utilidad Bruta	460.492,56
Gastos operativos	-348.135,60
Utilidad en operación	112.356,96
Otros ingresos/(gastos)	924,64
Utilidad del ejercicio	113.281,60
15% Participación a trabajadores	16.992,24
Impuesto a la renta	26.155,02
Utilidad neta	70.134,34

- De acuerdo a las ventas realizadas por la compañía durante el año 2008, la utilidad bruta que se obtiene representa el 22%. La utilidad del ejercicio representa el 3.38% en relación a las ventas totales.

- Las ventas del año 2008 en relación al 2007, se han incrementado en un 15%, durante este año las importaciones que realizó la compañía se incrementaron en un 39% en relación al año 2007.

Durante el año 2008, no se han presentado eventos extraordinarios que deban ser revelados en mi informe, en cuanto a nuevas contrataciones de personal o compras importantes de propiedades.

Quito, abril del 2008

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Santiago Rodríguez V.', with a large, sweeping flourish underneath.

Santiago Rodríguez V.
Gerente General